

五部门发文进一步健全横向生态保护补偿机制 2027年建成长江、黄河干流统一的补偿机制

新华社北京6月4日电 (记者 申铖)记者4日从财政部了解到,财政部、生态环境部、国家发展改革委、水利部、国家林草局日前联合出台意见,进一步健全横向生态保护补偿机制。

意见提出,推动建立覆盖更加全面、权责更加清晰、方式更加多元、治理更加高效的横向生态保护补偿机制,实现生态产品供给地与受益地良性互动,真正让保护者、贡献者得到实惠。健全奖罚分明的制度机制,坚持“谁污染、谁治理,谁保护、谁受益”,强化激励约束,吸引更多社会资本参与生态文明建设。

地方层面自主深化重点流域补偿机制建设。流域省可在中央层面建立统一机制基础上,选择具备重要生态服务价值、受益主体明确的流域,自主协商开展跨省横向生态保护补偿机制建设,并积极开展覆盖全辖区的横向生态保护补偿机制建设。

挑战一:政局。尹锡悦政府政风风波以来,韩国两大阵营陷入无尽内斗,政府施政几乎停滞,民意对立愈发严重。稳定国内政局,弥合社会裂痕,将考验李在明政府的执政智慧。“我将努力实现大团结,成为团结并服务于所有国民的‘大家的总统’。”李在明4日发表当选讲话时说,将团结国民、克服内乱局面。

挑战二:经济。韩国经济第一季度出现负增长,亮起“红灯”。韩国中央银行把今年国内生产总值增长预期从1.5%大幅下调至0.8%,原因包括内需复苏乏力,美国滥施关税挫伤韩国出口等。李在明4日承诺,将全力以赴提振经济和改善民生。他表示,将首先恢复民生和经济,启动紧急经济专班,依靠国家财政实现经济良性循环,建设持续增长和发展的社会。将通过对人工智能、半导体等尖端科技产业的投资与支持,打造引领未来的经济强国。

挑战三:外交。在对外政策方面,韩国专家认为,李在明政府将调整韩国前政府“亲美和日”外交路线,推行“实用外交”。李在明提出,将推动韩国外交多元化,推进地区战略以及与美国、日本、俄罗斯的关系。他此前表示,中国是韩国重要的贸易伙伴,将稳定处理韩中关系。韩国前青瓦台国政情况室室长权起植认为,随着李在明政府上台,韩国对外政策可能出现较大调整。

火速上岗 韩国新总统面临内外四大挑战

韩国中央选举管理委员会4日上午正式确定,共同民主党候选人李在明当选总统。李在明当天上午11时许在国会正式宣誓就职。

世界首次! 我国科学家确证存在史前母系社会组织

新华社济南6月4日电 (记者 邵琨)我国科学家凭分子遗传学证据确认,山东广饶傅家遗址存在距今4750年以前由两个母系氏族构成的社会形态。

以军向领取援助物资 加沙民众开枪

6月3日,巴勒斯坦人在加沙城领取食物。联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克3日发表声明说,对试图获取微薄食物援助的加沙地带平民发起致命袭击,此等行径“令人发指”。

美国正式上调钢铝关税

据新华社纽约6月3日电 (记者 刘亚南)美国白宫3日发布公告,以应对所谓“国家安全威胁”和提高国内钢铁产业竞争力为由,宣布从4日起将进口自除美国外所有贸易伙伴的钢铝产品关税从目前的25%上调至50%。

国际观察

韩国舆论认为,李在明的新政府面临实现国家团结稳定、提振韩国经济、调整对外政策、缓解半岛紧张局势四大挑战。尤其是在对外关系方面,李在明如何应对美国关税政策冲击,怎样推行“务实平衡”外交,颇受关注。

胜选三大因素

一是前总统尹锡悦弹劾事件重挫保守阵营形象。尹锡悦政府支持率在去年底已处于低迷,随后其支持率一度低至10%左右。另外,尹锡悦在距离选举还剩不到20天时才宣布退党“切割”,拖累其在国民力量党选情。

执政四大挑战

韩国媒体和专家解读,韩国目前面临内政外交一系列困局,火速上台的李在明政府能否在较短时间内稳定国内政局、解决经济难题、实现外交平衡、缓和半岛局势,受到高度关注。

火速上岗无交接期

本届选举是韩国自1987年宪政改革以来第二次在总统缺位情况下选举总统,当选总统无交接期,在选举结果正式确定后立即履职。

世界首次! 我国科学家确证存在史前母系社会组织

这项成果在世界范围内首次确证存在史前母系社会组织,首次以分子遗传学证据证实了我国新石器时代母系社会的具体结构,刷新了母系社会最早仅可追溯至欧洲铁器时代的遗传学线索溯源。这项研究由山东省文物考古研究院与北京大学等联合开展,相关论文4日在国际学术期刊《自然》发表。

以军向领取援助物资 加沙民众开枪

联合国:此等行径“令人发指” 6月3日,巴勒斯坦人在加沙城领取食物。联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克3日发表声明说,对试图获取微薄食物援助的加沙地带平民发起致命袭击,此等行径“令人发指”。

世界首次! 我国科学家确证存在史前母系社会组织

这项成果在世界范围内首次确证存在史前母系社会组织,首次以分子遗传学证据证实了我国新石器时代母系社会的具体结构,刷新了母系社会最早仅可追溯至欧洲铁器时代的遗传学线索溯源。

以军向领取援助物资 加沙民众开枪

联合国:此等行径“令人发指” 6月3日,巴勒斯坦人在加沙城领取食物。联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克3日发表声明说,对试图获取微薄食物援助的加沙地带平民发起致命袭击,此等行径“令人发指”。

美国正式上调钢铝关税

据新华社纽约6月3日电 (记者 刘亚南)美国白宫3日发布公告,以应对所谓“国家安全威胁”和提高国内钢铁产业竞争力为由,宣布从4日起将进口自除美国外所有贸易伙伴的钢铝产品关税从目前的25%上调至50%。

市委常委会、万州区委书记 卢红 万州是一座英雄之城,朱德、陈毅等元帅在这里领导过革命活动,江竹筠、彭咏梧等革命先烈留下了战斗足迹,一直传承着拥军优属、拥政爱民的光荣传统,连续五届获评“全国双拥模范城”殊荣。当前,万州正锚定“3710”改革发展总体架构,加快建设全市重要城市副中心。抓经济不忘固国防,搞建设不忘兴武装。下一步,我们将深入学习贯彻习近平总书记对双拥工作作出的重要指示,以规范落实党委议军会、军政座谈会等制度为牵引,主动为广大官兵排忧解难,不断拓展军地结对共建质效。加强拥军支前等工作,发挥万州荣军优抚医院等区域资源优势,提升平战结合保障能力。加强国防教育,用好革命烈士陵园、库里申科烈士墓园等国家级烈士纪念设施,持续擦亮万州双拥工作“金字招牌”。

万州 做好新时代双拥工作 续写军政军民团结奋斗华章

走进 全国双拥模范城(县)

作为全市兵员大区,万州区大力弘扬双拥光荣传统,始终将双拥工作与经济建设和社会发展同谋划同部署同落实,将双拥工作与提升驻区部队战斗力、发展地方经济社会事业紧密结合,谱写了新时代军政军民团结的绚丽华章。

支持驻地部队营房建设折射出万州区以服务备战打仗为主线,全面推动双拥工作创新发展的不懈努力。

一直以来,万州区始终想部队所想、急部队所急,区委、区政府持续在解决涉及官兵切身利益的现实问题上下功夫,让军人成为全社会尊崇的职业。主动作为广大官兵排忧解难,一如既往关心支持国防和军队建设,万州区通过区委议军会议、军地座谈会解决驻地部队所需事项29项,改善部队战备、训练、执勤、生活、文化等基础设施条件。规范落实“一站式”联办服务窗口,将军人退役事项办理时间从37个工作日减少至8个工作日。

支援地方经济社会发展 赋能万州建设全市重要城市副中心

一直以来,驻区部队官兵把万州当故乡,视万州人民为亲人,把支援地方经济建设作为一项重要任务,落实地方需要部队支持事项15项,为万州区加快建设全市重要城市副中心注入新动能。

乡村振兴、助学兴教、医疗扶持等工作,积极参与万州区环境综合整治,开展长江万州段清漂、沿线绿化造林等工作,“橄榄绿”成为平湖边最靓丽的风景线。

以军地结对架起军民团结桥梁,万州区4个驻区部队分别与15所学校、村居、街道办、图书馆等单位结对签订协议,常态化开展结对“互进”“互讲”“互帮”活动,组织系列军民共建双拥活动100余场次,让“军爱民、民拥军,军民团结一家亲”落到实处。

传承弘扬深厚双拥文化 持续擦亮双拥工作“金字招牌”

近年来,万州区充分发挥红色资源富矿优势,大力弘扬双拥文化,持续擦亮全国双拥模范城“金字招牌”。抓实全民国防教育,万州区将国防教育纳入区委党校干部培训内容,积极创作《丰碑》《不能忘却的怀念》

陈钰桦 张瀚予